



## 争“名”

### 张艺谋方面坚称拥有艺人归属权

提起蒲纶这个名字,可能很多人都不熟悉。她从2003年起跟随张艺谋拍摄电影,先后在《十面埋伏》《千里走单骑》《满城尽带黄金甲》《三枪拍案惊奇》《山楂树之恋》和《金陵十三钗》等电影中担任副导演,可以说是张艺谋的得力干将。除了选演员及忙于剧组拍摄事宜外,近几年,蒲纶还包揽了周冬雨、倪妮等新画面影业旗下艺人的经纪事宜。在面向媒体时,她也一直以这些艺人的经纪人身份自居。

#### 坚称是倪妮等艺人实际经纪人

9月4日上午,新画面影业发布了一份法律声明,声明中指出,周冬雨、窦骁、倪妮、韩熙庭、白雪、张歆怡等12名演员为新画面影业签约演员,合约期为8年,目前均在合约期内。该法律声明强调,新画面影业在合约期内全权代理上述演员的所有演艺活动。未经公司书面确认,任何公司和个人不能代理他们的演艺活动,而演员也不能和第三方签约演艺活动,或参与第三方安排的演艺活动。

而新画面影业总裁张伟平9月4日在接受媒体采访时也表示:“张艺谋工作室就是个非法公司,管理这些艺人的经纪人无任何资质。”

对此,当晚记者联络到了蒲纶的律师。其律师表示:“从蒲纶接受艺人委托对外进行业务接洽谈判、对内进行规范管理服务以及从相关艺人对外签约的一系列法律文书均表明,蒲纶从一开始到现在一直都是周冬雨、倪妮等艺人的实际经纪人。这种既定的法律事实是谁也无法否认的,更是不容诋毁的。”

#### 《金陵十三钗》拍摄费用成谜

针对张伟平提到的《十三钗》光张艺谋的制片主任就烧掉3.9亿元,有剧组相关负责人回应:剧组实际支出用于影片拍摄的费用仅为张伟平自曝款项数额的1/3。

此外,一位名为“dyys7”的网友也4日晚在网上爆料称:“对于《金陵十三钗》,有美国演员中介公司的人说,贝尔的酬劳只有500万美金。而听电影剧组的人说,威廉姆斯烟火团队拿的钱只有几十万美金,因为战争戏只有10分钟,而且这价也是看着张艺谋的面子给的。”



## 夺“利”

### 星爷前女友追讨5700万佣金

日前,据港媒报道,周星驰前女友于文凤将其告到高等法院,向星爷追讨近7000万港元(约合5700万元人民币)投资豪宅的佣金。

于文凤称,她和周星驰拍拖13年,于前年3月分手,拍拖期间她为周星驰提供财务顾问服务,双方以公司名义定下协议,周星驰承诺每项投资会向于文凤交付2万港元(约合16367人民币)至5.9万港元(约合4.8万元人民币)不等的顾问费,如投资获利于亦可获分利润的一成作为佣金。

于文凤指出,周星驰其后投资发展的某房产,她认为可获得8000万港元(约合6500万元人民币)佣金,周星驰今年3月虽已支付1000万港元(约合810万元人民币),但至今没有交尾数,故上诉追讨。

周星驰已就此事通过律师发信回应,称未曾支付于文凤1000万港元(约合810万元人民币)的无偿赠款,并否认拖欠售楼佣金。 本报综合报道

本报与河南五星联合推出广场家电直销会报道(四)

## 本周末0环节0距离0利润购家电 花10元钱预购门票让您“低首付高回报”

9月购家电首选郑汴路红星美凯龙广场家电直销会

一线家电品牌助阵 广场直销会确保“0利润0距离”买到便宜家电

本周末(9月8日~9日),本报将携手五星电器在郑汴路中州大道红星美凯龙前广场举办2012首届广场家电直销会。据了解,本次活动将有30多家全球一线知名家电品牌共同参与此次广场直销会。海信全品类、三星电视、西门子冰箱洗衣机、海尔全品类、诺基亚手机、三星手机、ipad、影雅、联想……你想要的在广场总能找得到。

记者 樊无敌/文

“哪里有促销?”“哪里有打折?”“哪里有降价?”……哪里能买到更实惠更经济的彩电、空调、冰箱、洗衣机、数码、手机呢?

河南五星电器总经理陶永说:“本周末,郑州晚报和河南五星电器将在郑汴路中州大道红星美凯龙前广场举行2012首届广场家电直销会,届时,消费者只需花费10元钱购买一张门票,就可以享受到‘0利润0距离’购买家电的礼遇。”

“河南五星本次携手郑州晚报特别推出广场家电直销会,主要就是为了减少商品从工厂到消费者中的流通环节。”陶永介绍说,具体来说,此次回报绿城消费者的广场直销活动所售

家电,都是直接从厂家到消费者手中。去掉了代理商、商场的物流运输费、品牌进场费、各级利润、销售提成等。所以,广场直销价=工厂成本价+微量配送费用,全力确保‘0利润0距离’买到最便宜的家电。”

“五星此次携手晚报倾情打造0利润家电直销会的饕餮盛宴,就是为确保晚报读者享受货真价实的直销优惠,本周末活动期间,所有顾客实行凭票入场。”陶永说,为确保所购家电为最低价,0利润家电直销会采用持门票入场的方式,可拨打电话87530318预约,至现场预交10元就可领取门票一张。开车、乘车或打车客户,现场购物凭发票即送20元车费补贴。本次广场

家电直销会已储备空调3000台、彩电2000台、冰箱1000台、热水器500台……确保广场价普惠绿城消费者。同时,彩电、空调、冰箱、洗衣机、热水器、手机、数码、电脑等各大知名品牌全线“崩极”。

“0利润家电直销会入场券预约电话现已开通,9月8日前您可以拨打电话0371-87530318报名登记,至现场服务台只需预交10元就可领取入场门票。开车、乘车或打车客户,现场购物凭发票即送20元车费补贴。”陶永说。准备购买家电的朋友赶紧报名预约吧。每天11时和18时现场抽奖,12台32英寸液晶电视免费送。

12台32英寸液晶电视免费送 家电享免费送货安装及国家三包服务

不少市民在预约时都有这样的疑问:本次直销会出售的家电是不是正规商品?在广场直销会上购买的家电,送货、安装、维修是不是和商场出售的一样?购买的商品有没有正规发票?

在此,陶永向郑州所有市民郑重承诺:本次五星广场直销会出售的所有商品,均为厂家正规家电商品,正品货源,绝不掺假,家电有任何质量问题享受国家三包服务;本次活动所购买的家电均享受五星电器免费送货和安装服务(和商家

家电享受同样服务)。同时,本次活动售出的家电均开具正规五星发票,还请广大市民朋友放心。

本周末活动期间,所有顾客实行凭票入场。“0利润家电直销会”入场券预约电话现已开通,9月8日前您可以拨打电话0371-87530318报名登记,至现场服务台只需预交10元就可领取入场门票。开车、乘车或打车客户,现场购物凭发票即送20元车费补贴。陶永介绍说:“本次广场家电直销会,已储备空调3000台、彩电2000台、

冰箱1000台、热水器500台……确保广场价普惠绿城消费者。所以,准备购买家电的朋友赶紧报名预约吧。每天11时和18时现场抽奖,12台32英寸液晶电视免费送。”

参与方式:电话报名:0371-87530318  
新浪微博:@郑州晚报 @河南五星电器  
卖场报名:五星电器亚细亚、天龙、南阳路、文化路、名门、兴亚、橄榄城大卖场服务台报名  
活动地点:郑汴路中州大道红星美凯龙前广场